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Nummer 2018/76 
 

datum raadsvergadering : 13 december 2018 

onderwerp : Eerste begrotingswijziging 2019 Duo+ 

portefeuillehouder : J. Langenacker 

datum raadsvoorstel : 7 november 2018 

 

Samenvatting 
 

In maart van dit jaar is er een beleidsarme begroting opgesteld voor Duo+. Deze 

wordt nu aangepast. 

De 1e begrotingswijziging van Duo+ geeft geen aanleiding tot het indienen van een 

zienswijze. 

Het gevolg van de eerste begrotingswijziging van Duo+ op de bijdrage van Ouder-

Amstel is een nadeel van afgerond € 7.000. Dit zal bij de eerste Burap in 2019 ten 

laste van het begrotingsresultaat gebracht worden. 

 

Wat is de voorgeschiedenis? 
Begin 2018 is een bestuurlijke discussie is opgestart over de herijking van de 

samenwerking tussen de DUO-gemeenten in relatie tot Duo+. In verband hiermee is 

de begroting 2019 in april dit jaar “beleidsarm” vastgesteld.  De begroting 2019 

bevatte o.a. taakstellende bezuinigingen. Uit de toezichthoudende rol heeft de 

Provincie gereageerd op de begroting. De onderbouwing van de invulling van de 

taakstellende bezuinigingen is niet afdoende onderbouwd. Daarom is verzocht voor 

het eind jaar met een aangepaste (meer realistische) begroting te komen. Bijgaande 

wijziging is hier het voorlopige resultaat van. 

 
Wat is er aan de hand? 
De begroting 2019 Duo+ zou aangepast worden nadat het herijkingsproces over de 

samenwerkingsvorm is afgerond. Het ziet er echter niet naar uit dat de discussie over 

de samenwerkingsvorm voor het eind van 2018 afgerond is. 

 

De begroting 2019 bevatte taakstellende bezuinigingen. Uit de toezichthoudende rol 

heeft de Provincie gereageerd op de begroting. De onderbouwing van de invulling van 

de taakstellende bezuinigingen is niet afdoende onderbouwd. Daarom is verzocht voor 

het eind jaar met een aangepaste (meer realistische) begroting te komen. Bijgaande 

wijziging is hier het voorlopige resultaat van. 

 

Het Bestuur van Duo+ heeft op 18 oktober jl het volgende besloten: 

1. De 1e begrotingswijziging 2019 conform bijlage 1 (Bestuur) inclusief de effecten 

op de meerjarenbegroting en bijlage 1 (Provincie) van Duo+ voorlopig vaststellen voor 

het jaar 2019 en voor zienswijze voor te leggen aan de gemeenteraden van de DUO- 

gemeenten. 

2. De herstelbegroting met de 1e begrotingswijziging conform bijlage 1 (Provincie) 

in concept aan het college van gedeputeerde staten te verzenden in afwachting van 

zienswijze van de gemeenteraden van de DUO-gemeenten en de definitieve 

besluitvorming van het bestuur van Duo+. 

3. De aangepaste meerjarenbegroting 2019-2023 op te laten stellen en in april 

2019 aan het bestuur aan te bieden, waarin opgenomen de uitkomsten van het 

herijkingsproces conform opdracht d.d. 17 oktober 2018 m.b.t. duidelijkheid over 

kwaliteitscriteria, prestatie-normen, sturing, grip, ook in relatie tot de rol van de 

gemeenteraden, en monitoring daarvan, de groei van de gemeenten en de 

kostentoerekening. Wijzigingen die uit dit proces voortkomen worden met 

terugwerkende kracht verwerkt in de begroting van Duo+ vanaf 1 januari 2019. 
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Wat gaan we doen? 
Op grond van de nota verbonden partijen is Duo+ ingedeeld in een hoog risicoprofiel 

met een intensieve sturing. Alle p&c documenten dienen aan de gemeenteraad 

voorgelegd te worden.  

 

De 1e begrotingswijziging van Duo+ geeft geen aanleiding tot het indienen van een 

zienswijze. 

 

Welke argumenten en keuzemogelijkheden zijn er? 
Door Duo+ wordt nu een reëel financieel sluitende begrotingswijziging voor het jaar 

2019 aangeboden . In het eerste halfjaar van 2019 zal een structureel reëel sluitende 

meerjarenbegroting 2019-2023 worden opgesteld. Hierin worden de uitkomsten van 

de herijking opgenomen: de  kwaliteitscriteria, prestatienormen, sturing, grip (ook in 

relatie tot de rol van de gemeenteraden) en monitoring daarvan, de groei van de 

gemeenten en de kostentoerekening. 

 

Bij de eerste begrotingswijziging 2019 Duo+ is rekening gehouden met autonome 

ontwikkelingen. 

Een belangrijk onderdeel van de begroting 2019 van Duo+ vormt de taakstelling. 

Gezien de ontwikkelingen, de onduidelijkheid over het opdrachtgeverschap maar ook 

de groei van De DUO- gemeenten wordt het niet meer reëel geacht om deze 

taakstellingen te kunnen realiseren. Daarom wordt de taakstelling uit de begroting 

2019 van Duo+ gehaald. 

Verder is inmiddels besluitvorming door het bestuur van Duo+ geweest met 

betrekking tot “Spoor B”. In verband hiermee zijn de kwaliteitsimpuls team P&O, de 

verbijzonderde interne controle en de verlenging tijdelijke inhuur verkeersadviseur in 

deze begrotingswijziging verwerkt.  

Verder zijn aan de begroting posten toegevoegd die voor Duo+ noodzakelijk zijn om 

goed te kunnen functioneren en de dienstverlening aan de DUO-gemeenten te kunnen 

uitvoeren. 

 

Er is geen aanleiding tot het indienen van een zienswijze. 

 

Wat hebben we hiervoor nodig? 
Bij het samenstellen van de begroting 2019 heeft Ouder-Amstel zo goed als mogelijk 

geanticipeerd op de effecten van de eerste begrotingswijziging van Duo+. Het gevolg 

van de eerste begrotingswijziging van Duo+ op de bijdrage van Ouder-Amstel is 

hierdoor beperkt tot een nadeel van afgerond € 7.000. Dit zal bij de eerste Burap in 

2019 ten laste van het begrotingsresultaat gebracht worden. 

 

Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we? 
Het bestuur van Duo+ informeren over de besluitvorming in Ouder-Amstel.  

 

Wat is het vervolg? 
20 december wordt de eerste begrotingswijziging 2019 Duo+ in het bestuur van Duo+ 

vastgesteld na bespreking van eventueel ingediende zienswijzen.  

 

De aangepaste meerjarenbegroting 2019-2023 wordt opgesteld en in april 2019 aan 

het bestuur van Duo+ aangeboden, waarin opgenomen de uitkomsten van het 

herijkingsproces m.b.t. duidelijkheid over kwaliteitscriteria, prestatie-normen, sturing, 

grip, ook in relatie tot de rol van de gemeenteraden, en monitoring daarvan, de groei 

van de gemeenten en de kostentoerekening. Op uw eerdere verzoek streven we naar 

een eerder moment, maar dit kunnen we niet garanderen. De gemeenteraad van 

Ouder-Amstel wordt betrokken in het herijkingsproces.  

Wijzigingen die uit dit proces voortkomen worden met terugwerkende kracht verwerkt 

in de begroting van Duo+ vanaf 1 januari 2019. 
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Burgemeester en wethouders van Ouder-Amstel, 

de secretaris, de burgemeester 

  

L.J. Heijlman J. Langenacker 

 

 

 

 

 


